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第1回学校教育活動に関するアンケート結果
7月に行った「令和５年度 第１回 学校教育活動に関するアンケート」にご回答いただきましてあ

りがとうございました。新型コロナウイルス感染症が５類に移行したことにより、運動会に向けてはＰ
ＴＡの奉仕作業で鯉のぼりを飾ったり、当日は天気が心配されましたが、たくさんの保護者に応援して
いただいたりして、学校と家庭とのつながりが少しずつ戻ってきたように感じ、うれしく思いました。
アンケートを集計しましたところ、以下のような結果となりました。この結果を全職員で共通理解し、
今後の教育活動に生かしていきたいと思います。また、自由記述のご意見につきましても、ご指摘いた
だきました各場面において検討・改善させていただきます。
今後とも、袋田小学校の教育活動へのご支援とご協力をよろしくお願いいたします。

◇ 学校の教育活動について ◇
№ 質 問 項 目 そう思う＋

やや思う(％）
Q１ ５つの「あ」を中心に基本的生活習慣や規範意識の育成に努めている。 １００％
Q２ 分かりやすい授業の工夫や学力の向上に努めている。 １００％
Q３ 豊かな心が育つように、道徳の授業や特別活動等の充実に努めている。 ９０％
Q４ 読書に親しむ心を育成している。 ９０％
Q５ きれいで安全な施設の維持管理をしている。 ９０％
Q６ 体力の向上に努めている。 ８０％
Q７ 保健・食育指導をし、健康への関心・態度を高めている。 ９０％
Q８ 教職員は、児童を大切にし、厳しさと温かさをもって指導している。 ９０％
Q９ 教職員は、保護者に誠意を持って対応している。 ８６％
Q10 学校は、PTA活動や懇談会での共通理解を図っている。 ９７％
Q11 たよりやブログで学校の様子を積極的に発信している。 ９０％
Q12 いじめの未然防止や早期発見、再発防止に努めている。 ６３％
「学校の教育活動について」のアンケートでは、「５つの『あ』」「学力向上」で高い評価をいただき

ました。学力向上につきましては、今年度、学校で力を入れているところですので、評価いただき、今
後の励みとなります。また、「保護者への対応」「いじめへの対応」については、昨年度からの反省を受
け、「いじめは絶対にしない・させない・ゆるさない」をもとに、教職員全体で取り組んでおります。
今後も、保護者のご理解が得られるよう教職員で話し合い、改善を図っていきます。

◇お子様の家庭での様子について◇
№ 質 問 項 目 そう思う＋

やや思う(％）
Q１ 家庭学習を決められた時間にしている。 ６３％
Q２ 困っている人や弱い人を助ける心が育っている。 ８８％
Q３ 友達と仲良く生活できている。 ８６％
Q４ 規範意識が育っている。 ７７％
Q５ 手伝いをよくやる。 ６３％
Q６ 学校が楽しいといっている。 ８０％
「お子様の家庭での様子」のアンケートでは、「困っている人や弱い人を助ける」「友だちと仲よく」

で高い評価となりました。今後１００％となるよう努めていきます。「家庭学習」「手伝い」については、
ご家庭で話し合い、家庭学習の習慣付けと共に家族の一員としての役割をもたせていただけるとうれし
いです。

◇ 家庭生活の様子について ◇
№ 質 問 項 目 そう思う＋

やや思う(％）
Q１ あいさつをするように話している。 ９３％
Q２ よいところをほめている。 ９０％
Q３ 子どもの話を聞いている。 ９０％
Q４ PTAや地域の活動に積極的に参加している。 ８６％
Q５ ゲームや時間のルールを決めている。 ８４％
「家庭生活について」のアンケートでは、「あいさつ」「よいところをほめる」「子どもの話を聞く」

で高い評価となりました。家庭でも学校でも「あいさつ」についてはとても大切にしていることが子ど
もたちのあいさつする姿からよく分かります。また、子どもの話をよく聞き、ほめられる経験の多い子
どもは自尊感情が高まります。引き続き、学校・家庭・地域とが協力して、「やさしく・元気に・すく
すくと」を合い言葉に子どもたちを育てていきたいと思います。
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